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Ams: Anekcen
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/137700/answer/137701




YBaxaemnuii Aniekceii! B Bamem Bo3pacTe npu HePeryJiIsipHOU IIOJI0BOU KU3HU UJIA MaJioM
CEKCYyaJIbHOM OIIBITE - 3TO HOpMa. [1J19 IPOAJIeHUs [I0JI0BOT0 akTa: 1. BeguTe peryasapHy0 I0JIOBYIO
JKU3Hb C IOCTOSTHHBIM 3I0POBBIM I10JIOBLIM IIapTHEPOM. 2. [IpuMeHsliTe IpUeMbl I0BeIeHYeCKOU
Tepanuu - METOL CTOM-CTapT. 3. MacTypOupyiiTe nepeq miaHUPyeMBIM ITOJIOBEIM aKTOM. BTopoi
TI0JIOBO¥M aKT OymeT mpomosxkuTeabHee. 4. [Ipe3epBaTUBEL CO CIELMaIbHON MTPOIOHTUPYIOLIEN
CMa3Kou. Yoauu.



